

## RETIFICAÇÃO Nº 01, de 21 de Dezembro de 2016

A comissão do Processo Seletivo comunica que foram efetuadas as seguintes retificações no Edital 14/2016, de 17 de Novembro de 2016:

**1. ITEM 1.1, onde se lê 111 (cento e onze) vagas temporárias, leia-se 113 (cento e treze) vagas temporárias;**

**2. Sequência de numeração do Item 3 – DA SELEÇÃO – ANÁLISE CURRICULAR 1ª ETAPA,**

**onde se lê:** 3.1; 3.2; 3.3; 3.4; 3.3; 3.4; 3.5; 3.6; 3.7; 3.8; 3.9; 3.10

**leia-se:** 3.1; 3.2; 3.3; 3.4; 3.5; 3.6; 3.7; 3.8; 3.9; 3.10; 3.11; 3.12

**3. Item 5.6 A Comissão apresentará respostas aos recursos interpostos, onde se lê no prazo de 7 (sete) dias úteis, leia-se no prazo de 10 (dez) dias úteis;**

**4. Item 15.9, referente às páginas dos Anexos:**

	Onde se lê:	Leia-se:
ANEXO I	Pág. 17	Pág. 13
ANEXO II	Pág. 18/19	Pág. 14/15
ANEXO III	Pág. 20/24	Pág. 16/20
ANEXO IV	Pág. 25	Pág. 21
ANEXO V	Pág. 26	Pág. 22
ANEXO VI	Pág. 27	Pág. 23
ANEXO VII	Pág. 28/29	Pág. 24
ANEXO VIII	Pág. 30	Pág. 25
ANEXO IX	Pág. 31	Pág. 26
ANEXO X	Pág. 32	Pág. 27
ANEXO XI	Pág. 33	Pág. 28
ANEXO XII	Pág. 34	Pág. 29/30

**5. ANEXO I – QUADRO DE VAGAS E OUTRAS INFORMAÇÕES REFERENTES AO CARGO FUNÇÃO.**

**a. Referente ao cargo de ELETRICISTA:**

onde se lê:

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	Nº DE VAGAS
5	ELETRICISTA	1

Leia-se:

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	Nº DE VAGAS
5	ELETRICISTA	3

**6. ANEXO IV – QUANTITATIVO DE CANDIDATOS PARA ENTREVISTA – 2ª ETAPA:**

Referente à Função de Eletricista:

Onde se lê:

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	VAGAS OFERTADAS	Nº CANDIDATOS PARA ENTREVISTA
5	ELETRICISTA	1	3

Leia se:

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	VAGAS OFERTADAS	Nº CANDIDATOS PARA ENTREVISTA
5	ELETRICISTA	3	6

Referente a SOMA TOTAL:

Onde se lê:

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	VAGAS OFERTADAS	Nº CANDIDATOS PARA ENTREVISTA
	<b>SOMA TOTAL</b>	<b>111</b>	<b>202</b>

Onde se lê:

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	VAGAS OFERTADAS	Nº CANDIDATOS PARA ENTREVISTA
	<b>SOMA TOTAL</b>	<b>113</b>	<b>205</b>

## 7. ANEXO DA PÁGINA 23

Onde se lê: ANEXO VIII

Leia-se: ANEXO VI

## 8. ANEXO XI – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	HORÁRIO/LOCAL
VI) Resultado da análise do recurso interposto contra a Análise Curricular	Até <b>23 de dezembro - 2016</b>	Site Institucional: <a href="http://www.fha.mg.gov.br">www.fha.mg.gov.br</a> Quadros de Aviso
VII ) Resultado final análise curricular – após recurso	<b>27 de dezembro – 2016</b> Horário: Até as 18 horas	Site Institucional: <a href="http://www.fha.mg.gov.br">www.fha.mg.gov.br</a> Quadros de Aviso

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	HORÁRIO/LOCAL
VI) Resultado da análise do recurso interposto contra a Análise Curricular	Até <b>28 de dezembro - 2016</b>	Site Institucional: <a href="http://www.fha.mg.gov.br">www.fha.mg.gov.br</a> Quadros de Aviso
VII ) Resultado final análise curricular – após recurso	<b>29 de dezembro – 2016</b> Horário: Até as 18 horas	Site Institucional: <a href="http://www.fha.mg.gov.br">www.fha.mg.gov.br</a> Quadros de Aviso

Ibirité, 21 de dezembro de 2016.

Comissão do Processo Seletivo